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ATA DA TRIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

DÉCIMA NONA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITANHAÉM 

 

- 17 de novembro de 2025- 
 

 

Aos dezessetes dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, nesta cidade de 

Itanhaém, na Sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 18h41min, 

realizou-se a Trigésima Quinta Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura, sob a Presidência 

do Vereador Edinaldo dos Santos Barros, Secretariado pelos Vereadores Fernando da Silva Xavier 

de Miranda e Severino Bento Gomes (Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). 

Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Trigésima Quinta 

Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura, solicitando aos Senhores Vereadores que 

registrassem suas presenças eletronicamente. (QUÓRUM COMPLETO). Havendo número 

regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Logo após, o Senhor Presidente colocou 

em votação a ata da Trigésima Quarta Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura. O Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente, não havendo manifestação 

contrária, ata APROVADA com 9 (nove) votos favoráveis. A seguir, o Senhor Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente do Senhor Prefeito. A 

pedido do Vereador ARLINDO DOS SANTOS MARTINS, e com a consonância dos demais 

Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. Logo após, o Senhor Presidente 

determinou o arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou que o Expediente do 

Senhor Prefeito estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico 

de processos da Câmara Municipal. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que procedesse a leitura das matérias apresentadas. PROJETO DE LEI Nº 156, DE 

2025, DE AUTORIA DO VEREADOR WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA: “Institui, no 

Calendário Oficial do Município de Itanhaém, o “Dia Municipal do Corretor de Imóveis” e dá 

outras providências”. PROJETO DE LEI Nº 157, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA: “Dispõe sobre o atendimento a animais doentes, 

abandonados ou de propriedade de pessoas carentes, por meio de convênios a serem firmados com 

clínicas veterinárias particulares, e dá outras providências”. PROJETO DE LEI Nº 158, DE 

2025, DE AUTORIA DO VEREADOR WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA: “Institui no 

Município de Itanhaém a Campanha “Dezembro Verde – Não ao Abandono de Animais” e dá 

outras providências”. PROJETO DE LEI Nº 159, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES SILVA: “Dispõe Sobre Denominação de Via Pública”. 

PROJETO DE LEI Nº 160, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. 

X. DE MIRANDA: “Dispõe sobre denominação de via pública”. PROJETO DE LEI Nº 162, 

DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA: “Institui, 

no Calendário Oficial de Eventos do Município de Itanhaém, o Dia Municipal e a Semana da 

Academia Itanhaense de Letras”. PROJETO DE LEI Nº 163, DE 2025, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ALEXANDRE FIRMINO ALVES: “Dispõe, no âmbito do Município de 

Itanhaém, sobre a obrigatoriedade das concessionárias de energia elétrica realizarem o alinhamento 

e/ou a retirada dos fios e cabos inoperantes dos postes de energia existentes no município, e dá 

outras providências”. PROJETO DE LEI Nº 164, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA: “Institui, no Calendário Oficial de Eventos do 

Município de Itanhaém, o Dia Municipal do Futevôlei”. PROJETO DE LEI Nº 165, DE 2025, 
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DE AUTORIA DO VEREADOR WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA: “Institui a 

Semana Municipal de Conscientização e Combate à Dengue no Calendário Oficial do Município 

de Itanhaém e dá outras providências”. PROJETO DE EMENDA A LEI ORGÂNICA DO 

MUNICÍPIO Nº 01, DE 2025, DE AUTORIA DOS VEREADORES EDINALDO DOS 

SANTOS BARROS, ALEXANDRE FIRMINO ALVES, JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES 

SILVA, LUCAS G. S. ABBASI E WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA: “Altera a redação 

dos incisos I e II do art. 127 e do parágrafo único do art. 128 da Lei Orgânica Municipal, dispondo 

sobre os prazos para encaminhamento de leis orçamentárias pelo Poder Executivo e o prazo para 

envio da programação orçamentária anual da Câmara ao Executivo”. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 33, DE 2025, DE AUTORIA DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO, 

FINANÇAS E CONTABILIDADE: “Dispõe sobre a rejeição do parecer emitido pelo Tribunal 

de Contas do Estado de São Paulo, referente às contas apresentadas pela Prefeitura Municipal de 

Itanhaém, exercício de 2021”. SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 65, DE 2025, DE 

AUTORIA DO VEREADOR SEVERINO BENTO GOMES: “Dispõe sobre diretrizes 

municipais para a promoção da conscientização e prevenção do diabetes em crianças e 

adolescentes matriculados na rede pública municipal, com foco no incentivo a boas práticas 

alimentares e hábitos de vida saudáveis, e dá outras providências”. SUBSTITUTIVO AO 

PROJETO DE LEI Nº 133, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL COLAÇO 

MACHADO: “Dispõe sobre a instituição do Selo Parceiro da Acessibilidade de Itanhaém e do 

Certificado de Responsabilidade Social em Acessibilidade, e dá outras providências”. O Senhor 

Presidente encaminhou os Projetos e os Substitutivos às Comissões Permanentes. Na sequência, o 

Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada regimental dos 

Senhores Vereadores para a Leitura das Indicações. VEREADOR ALEXANDRE FIRMINO 

ALVES: Indicação nº 1498/2025 – “Indico ao Executivo os serviços de reparo na iluminação 

pública em LED instalada na faixa de areia da Avenida Presidente Vargas, nas proximidades do nº 

1413, Centro, em Itanhaém/SP”. Indicação nº 1499/2025 – “Indico ao Executivo os serviços de 

reparo na iluminação pública da Rua Raimunda Gomes da Silva, nº 29, bairro Ivoty, em 

Itanhaém/SP”. Indicação nº 1500/2025 – “Indico ao Executivo, a realização de serviços de 

nivelamento e cascalhamento na Avenida Chile, entre o numeral 5 e a Escola Municipal Maria 

Conceição Luz, localizada no bairro Jardim Santa Júlia, Itanhaém/SP”. Indicação nº 1501/2025 – 

“Indico ao Executivo a colocação de braços de iluminação pública nos postes localizados ao longo 

da Avenida Rio de Janeiro, no bairro Estância Santa Cruz, em Itanhaém/SP”. Indicação nº 

1502/2025 – “Indico ao Executivo, a realização dos serviços de manutenção e reparo das bocas de 

lobo localizadas na Rua Manoel Clodomiro Gatto, em frente ao número 99, no Bairro Gaivota, em 

Itanhaém/SP”. VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: Indicação nº 1467/2025 – 

“Indica ao Executivo, a possibilidade do serviço do término de pavimentação com lajotas no 

trecho da rua Celso Aires da Cunha com a Rua Abelardo Mendonça de Oliveira (antiga Beira 

Volta), localizada no Bairro Jardim América, no Município de Itanhaém”. Indicação nº 1468/2025 

– “Indica ao Executivo, a possibilidade do serviço de pavimentação com lajotas por toda a 

extensão da Rua Marina Coeli de Amorim Pacheco, localizada no Bairro Jardim Umuarama, no 

Município de Itanhaém”. Indicação nº 1469/2025 – “Indica ao Executivo, a possibilidade do 

serviço de pavimentação com lajotas por toda a extensão da Rua Ana Dias, localizada no Bairro 

Jardim Umuarama, no Município de Itanhaém”. Indicação nº 1470/2025 – “Indica ao Executivo, 

o serviço de pavimentação com lajotas, pela extensão da Rua José Maria Leitão, via localizada no 

Bairro Umuarama, no município de Itanhaém”. Indicação nº 1471/2025 – “Indica ao Executivo, a 

possibilidade do serviço de instalação de tubulação, na Rua Arcelino de Araújo, altura do número 

170, no Bairro Jardim Umuarama”. VEREADOR DANIEL COLAÇO MACHADO: Indicação 

nº 1479/2025 – “Indica ao Executivo, por meio da secretaria responsável, os serviços de 
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encascalhamento e nivelamento da Rua Natal, nº 518, no bairro Jardim Gaivota (lado do morro)”. 

Indicação nº 1480/2025 – “Indica ao Executivo, por meio da secretaria responsável, os serviços 

de roçada nas proximidades da Rua Espírito Santo, nº 1942, no bairro Cibratel II”. Indicação nº 

1481/2025 – “Indica ao Executivo a realização de serviços de melhorias na Rua Rio Grande do 

Sul, n.º 464, no bairro Cibratel II, incluindo nivelamento, encascalhamento, roçada e limpeza das 

guias, visando segurança, acessibilidade e bem-estar dos moradores”. Indicação nº 1482/2025 – 

“Indica ao Executivo a realização de serviços de nivelamento e encascalhamento na Rua João 

Barbie, no bairro Vila Verde Mar, região do Suarão”. Indicação nº 1483/2025 – “Indica ao 

Executivo, por meio da secretaria responsável, o reparo da calçada entre o Bar Altas Horas e o 

UPA, com atenção ao ponto de ônibus, visando garantir segurança e acessibilidade aos pedestres”. 

VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS (LEITURA DISPENSADA): Indicação 

nº 1503/2025 – “Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento, cascalhamento e roçada em toda a 

extensão da Rua José Ferreira de Castro, localizada no Bairro Jardim Aguapeu”. Indicação nº 

1504/2025 – “Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza em toda extensão da Rua 

Francelino Romão, localizada no Bairro Laranjeira”. VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE 

MIRANDA (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 1435/2025 – “Indico ao Executivo 

Municipal, por intermédio da Secretaria competente, a instalação de acessos adequados para 

pessoas com deficiência e cadeirantes na Praia dos Pescadores, garantindo mobilidade, segurança e 

inclusão social a todos os cidadãos que frequentam o local”. Indicação nº 1436/2025 – “Indico, 

nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Itanhaém, por 

intermédio da Secretaria competente, que seja realizada a manutenção e substituição das tampas de 

valas danificadas na Rua Amaro da Silveira, especialmente no trecho que faz travessa com a Rua 

Maria Pureza Leal Diniz, localizada no Bairro Parque Augusto”. Indicação nº 1437/2025 – 

“Indico, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Itanhaém, 

por intermédio da Secretaria competente, que seja realizada a manutenção e o reparo do trecho da 

Orla da Praia, no Bairro Gaivota, compreendido entre as Avenidas Mário Covas Júnior e Flácides 

Ferreira”. Indicação nº 1455/2025 – “Indica ao Executivo, por meio da secretaria competente, o 

serviço da reforma da rampa de acesso ao mar dos pescadores, bem como restaurar a estátua da 

Mulher de Areia e instalação de iluminação próximo à estátua”. Indicação nº 1488/2025 – “Indica 

ao Executivo Municipal a necessidade de substituir os bancos instalados na Avenida Governador 

Mário Covas Júnior, no trecho compreendido entre os bairros Jardim das Palmeiras e Gaivota, na 

orla da praia, em Itanhaém – SP”. VEREADOR JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES DA 

SILVA: Indicação nº 1445/2025 – “Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza em toda 

extensão do leito roçável das margens do Rio Piaçaguera, localizado no Balneário Gaivota”. 

Indicação nº 1446/2025 – “Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza em toda extensão 

da Rua Segunda, localizada no Balneário Gaivota”. Indicação nº 1465/2025 – “Indica ao 

Executivo, o serviço de instalação de 01 (uma) lombada (tipo redutor de velocidade) na Avenida 

Condessa de Vimeiros, defronte ao n.º 212 localizado bairro Centro”. Indicação nº 1466/2025 – 

“Indica ao Executivo, os serviços de roçada, limpeza e desobstrução de vala em toda extensão da 

Rua Jupira, altura do n.º 2350, localizada no bairro Sabaúna”. Indicação nº 1472/2025 – “Indica 

ao Executivo, a realização de manutenção e desobstrução da boca de lobo existente na Rua José 

Domiciano da Silva, próximo ao n.º 52 esquina com a Avenida Mario Covas Junior, localizada no 

bairro Bopiranga”. VEREADOR LEANDRO GONÇALVES MAGRI: Indicação nº 1493/2025 

– “Indico ao executivo, a realização de serviços de sinalização viária, com pintura de solo, na Rua 

Capitão Afonso Tessitore, na altura dos número 465 e 361, no Bairro Santa Terezinha”. Indicação 

nº 1494/2025 – “Indico ao Executivo, que sejam realizadas ações para eliminar o acúmulo de 

água, bem como limpeza e desobstrução das bocas de lobo, localizadas nos número 1197 e 1171, 

na Rua Goiás, no bairro Cibratel 2”. Indicação nº 1495/2025 – “Indico ao executivo, a 
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implantação de sinalização de “Carga e Descarga” na Avenida José Batista Campos, altura do 

número 821, Bairro Cidade Anchieta”. Indicação nº 1496/2025 – “Indico ao Executivo, os 

serviços de pintura e demarcação de vagas, localizado na Rua Cidade de Iguape, no bairro Cidade 

Anchieta”. Indicação nº 1497/2025 – “Indico ao executivo, a realização de convite a uma 

organização especializada em skate adaptado, sediada no município do Guarujá, para implantação 

de programa de skate inclusivo em nossa cidade”. VEREADOR LUCAS G. S. ABBASI 

(LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 1441/2025 – “Indica ao Executivo, a instalação de 

redutores de velocidade, do tipo lombada, em toda a extensão da Rua Cotinha Magalhães, 

localizada no Bairro Jardim Magalhães”. Indicação nº 1442/2025 – “Indica ao Executivo, a 

instalação de redutor de velocidade, do tipo lombada, na Rua Santos, altura do número 380, 

localizada no Bairro Nova Itanhaém”. Indicação nº 1443/2025 – “Indica ao Executivo, a 

realização de serviços de hidrojateamento no bueiro localizado na Rua Octacílio Dantas, altura do 

número 1500, no Bairro Savoy”. Indicação nº 1444/2025 – “Indica ao Executivo, a realização de 

manutenção das bocas de lobo existentes na Rua Raimundo Batista Ribeiro, em toda a sua 

extensão, no Bairro Nova Itanhaém”. VEREADOR SEVERINO BENTO GOMES (LEITURA 

DISPENSADA): Indicação nº 1487/2025 – “Indico ao Executivo, juntamente com a secretaria 

competente o serviço de nivelamento e cascalhamento na Rua Timbiras no bairro Balneário Tupy”. 

VEREADOR WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA (LEITURA DISPENSADA): 

Indicação nº 1460/2025 – “Indica ao Poder Executivo a necessidade de execução de serviço de 

pavimentação com lajotas em toda a extensão da Rua Nelson Rodrigues Valente, localizada na 

região do Bopiranga, neste município”. Indicação nº 1461/2025 – “Solicita ao Poder Executivo a 

necessidade de reforma e adequações estruturais na Unidade de Saúde da Família (USF) Centro, 

neste município”. Indicação nº 1462/2025 – “Solicita ao Poder Executivo a necessidade de 

melhoria na sinalização das guias e instalação de placas de “Proibido Estacionar” na Avenida 

Cabuçu, com o objetivo de organizar o tráfego e aumentar a segurança viária”. Indicação nº 

1463/2025 – “Solicita ao Poder Executivo a realização dos serviços de cascalhamento e 

nivelamento em toda a extensão das Ruas 9 e 42, localizadas no bairro Jardim Aguapeu, neste 

Município”. Indicação nº 1464/2025 – “Indica ao Poder Executivo a realização de serviços de 

limpeza e roçada de vegetação na Avenida Sorocabana, no trecho compreendido entre os números 

996 e 1234, no bairro Cibratel I, neste município”. Na sequência, o Senhor Presidente encaminhou 

as Indicações ao Senhor Prefeito. Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que fizesse a leitura dos Requerimentos: REQUERIMENTO Nº 250, DE 2025, DE 

AUTORIA DO VEREADOR SEVERINO BENTO GOMES, subscrito pelos Vereadores 

Fernando da S. X. de Miranda, José Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri e 

Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita ao Executivo informações referente a fila de 

espera do de oftalmologista, atendimentos e quantidade de vagas da descrita especialidade”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Severino Bento Gomes. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em 

votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 259, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR SEVERINO BENTO 

GOMES, subscrito pelos Vereadores Fernando da S. X. de Miranda, José Domingos 

Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita ao 

Executivo, e a Secretaria de Saúde, que seja prestada informações sobre ações preventivas contra o 

HPV nas escolas do Município”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o 

Vereador Severino Bento Gomes. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 
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favoráveis. REQUERIMENTO Nº 271, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR WILLIAN 

TADEU RAMOS DE SOUSA, subscrito pelos Vereadores Fernando da S. X. de Miranda, 

José Domingos Gonçalves Silva e Leandro Gonçalves Magri, que “Solicita ao Poder Executivo 

informações por intermédio da Vigilância Sanitária Municipal, sobre as ações e campanhas de 

vacinação antirrábica realizadas nas aldeias indígenas localizadas no território de Itanhaém”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. O 

Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 272, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR WILLIAN 

TADEU RAMOS DE SOUSA, subscrito pelos Vereadores Fernando da S. X. de Miranda, 

José Domingos Gonçalves Silva e Leandro Gonçalves Magri, que “Solicita informações à 

Coordenação Regional Litoral Sudeste da Fundação Nacional dos Povos Indígenas – FUNAI, 

referente aos cuidados e atendimentos prestados aos cães e gatos das aldeias indígenas localizadas 

na região de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Nenhum Vereador querendo 

fazer o uso da palavra. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 273, DE 2025, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA, subscrito pelos Vereadores José 

Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri, Severino Bento Gomes e Willian 

Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita ao Executivo, por meio da Secretaria de Planejamento 

Urbano e Obras Públicas, informações sobre a existência de projeto ou execução de manutenção e 

reparos no telhado, estirantes e exaustores do Ginásio Municipal de Artes Marciais de Itanhaém”. 

O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Fernando da S. X. de 

Miranda. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado 

em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 274, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. 

X. DE MIRANDA, subscrito pelos Vereadores José Domingos Gonçalves Silva, Leandro 

Gonçalves Magri, Severino Bento Gomes e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita ao 

Executivo, por meio da Secretaria de Planejamento Urbano e Obras Públicas, informações sobre a 

existência de projeto ou execução de reforma na estrutura do telhado do Ginásio Esportivo da E.M. 

Osmar Rodrigues”. O Requerimento é colocado em discussão. Nenhum Vereador querendo fazer 

o uso da palavra. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 280, DE 2025, DE AUTORIA DO 

VEREADOR DANIEL COLAÇO MACHADO, subscrito pelos Vereadores Fernando da S. 

X. de Miranda, José Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri, Severino Bento 

Gomes e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita informações ao Ministério da Educação 

e à Universidade Federal de São Paulo (UNIFESP) sobre o andamento do plano de metas para a 

instalação de cursos públicos e gratuitos na área da saúde no município de Itanhaém”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Daniel Colaço Machado. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em 

votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 281, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE 

FIRMINO ALVES, subscrito pelos Vereadores Fernando da S. X. de Miranda, José 

Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri, Severino Bento Gomes e Willian 

Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita ao Executivo, por meio da Secretaria Competente, 
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informações sobre a previsão de reforma da Escola Municipal Maria Conceição Luz”. O 

Requerimento é colocado em discussão Nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. O 

Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. Após a deliberação dos requerimentos, o Senhor Presidente passou a palavra aos 

Senhores Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. Não havendo nenhum 

Vereador inscrito para falar ao final do Expediente, o Senhor Presidente convocou os nobres 

Vereadores para a Sessão Secreta e suspendeu a sessão por 10 minutos às 19h10min. Reiniciados 

os trabalhos às 19h37min. O Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores o registro 

eletrônico de suas presenças (QUÓRUM COMPLETO). Ato contínuo, o Senhor Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura das matérias aprovadas em Sessão 

Secreta. MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO Nº 30, DE 2025, DE AUTORIA 

DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA: “Moção de Aplausos e 

Reconhecimento à atleta Danusa Regina Alves da silva, pela conquista do 3º lugar no Campeonato 

Mundial de Judô de 2025, representando com excelência o Brasil e, em especial, a nossa cidade de 

Itanhaém”. MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO Nº 31, DE 2025, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA: “Moção de Aplausos e 

Reconhecimento ao Clube de Corrida Sand Run, que completa 1 ano de atividades em Itanhaém”. 

Em seguida, o Senhor Presidente passou a deliberar sobre a Ordem do Dia, momento em que o 

Senhor Presidente informou que se encontravam na Mesa Diretora os Requerimentos de Urgência 

Especial aos Projetos de Lei nº 166, 167, 168 e 170, de 2025, todos de autoria do Executivo, e 

Projeto de Resolução nº 13, de 2025, de autoria do Vereador Edinaldo dos Santos Barros. Tendo 

obedecido aos termos do artigo 167, e incisos, do Regimento Interno desta Casa, solicitou a 

inclusão dos Projetos de Lei na presente Ordem do Dia. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou 

ao Primeiro Secretário a leitura das matérias. PROJETO DE LEI Nº 166, DE 2025, DE 

AUTORIA DO EXECUTIVO: “Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar no valor de 

R$ 860.000,00 (oitocentos e sessenta mil reais), para reforço de dotações constantes da Lei 

Orçamentária vigente, e dá outras providências”. O Projeto é colocado em discussão. Ninguém se 

manifesta. O Projeto é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. Projeto de Lei nº 166, de 2025 é APROVADO por 10 

(dez) votos. PROJETO DE LEI Nº 167, DE 2025, DE AUTORIA DO EXECUTIVO: 

“Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 450.000,00 (quatrocentos e 

cinquenta mil reais), para reforço de dotações constantes da Lei Orçamentária vigente, e dá outras 

providências”. O Projeto é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Projeto é colocado 

em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. Projeto de Lei nº 167, de 2025 é APROVADO por 10 (dez) votos. PROJETO 

DE LEI Nº 168, DE 2025, DE AUTORIA DO EXECUTIVO: “Autoriza a abertura de crédito 

adicional suplementar no valor de R$ 3.000.000,00 (três milhões reais), para reforço de dotações 

constantes da Lei Orçamentária vigente, e dá outras providências”. O Projeto é colocado em 

discussão. Fez uso da palavra o Vereador Fernando da S. X. de Miranda. Projeto ainda em 

discussão, ninguém se manifesta. O Projeto é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou 

aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. Projeto de Lei nº 168, de 2025 é 

APROVADO por 10 (dez) votos. PROJETO DE LEI Nº 170, DE 2025, DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO: “Autoriza o Município de Itanhaém a contratar com a Desenvolve SP - Agência 

de Fomento do Estado de São Paulo, operações de crédito com outorga de garantia e dá outras 

providências”. O Projeto é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Projeto é colocado 

em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. Projeto de Lei nº 170, de 2025 é APROVADO por 10 (dez) votos. PROJETO 
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DE RESOLUÇÃO Nº 13, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR EDINALDO DOS 

SANTOS BARROS: “Altera os artigos 13 e 14, § 4º do Regimento Interno da Câmara Municipal 

de Itanhaém, dispondo sobre a possibilidade de recondução dos membros da Mesa Diretora, o 

processo de votação para sua eleição, e contém outras disposições”. O Projeto é colocado em 

discussão. Ninguém se manifesta. O Projeto é colocado em votação. O Senhor Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. Projeto de Resolução nº 13, 

de 2025 é APROVADO por 08 (oito) votos. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 12, DE 2025, DE 

AUTORIA DOS VEREADORES EDINALDO DOS SANTOS BARROS, JOSÉ 

DOMINGOS GONÇALVES SILVA, LEANDRO GONÇALVES MAGRI, LUCAS G. S. 

ABBASI E SEVERINO BENTO GOMES: “Dispõe sobre a criação de uma Comissão de 

Assuntos Relevantes, com a finalidade de realizar estudos objetivando a reforma do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Itanhaém, instituído pela Resolução nº 349, de 12 de maio de 

1998”. O Projeto é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Projeto é colocado em 

votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. Projeto de Resolução nº 12, de 2025 é APROVADO por 09 (nove) votos. Na 

sequência o Senhor Presidente informou que tendo sido aprovado o Projeto de Resolução nº 

12/2025, solicitou ao Primeiro Secretário, que procedesse a leitura da composição da Comissão de 

Assuntos Relevantes destinada a realizar estudos objetivando a reforma do Regimento Interno 

desta Casa de Leis, instituído pela Resolução nº 349, de 12 de maio de 1998, neste Município, será 

formada pelos membros indicados, respeitando a proporcionalidade partidária, com a seguinte 

composição: COMISSÃO DE ASSUNTOS RELEVANTES DESTINADA A REALIZAR 

ESTUDOS OBJETIVANDO A REFORMA DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ITANHAÉM: Presidente – Vereador Edinaldo dos Santos Barros; Relator – 

Vereador José Domingos Gonçalves Silva; Membro – Vereador Leandro Gonçalves Magri; 

Membro – Vereador Lucas G. S. Abbasi; Membro – Vereador Severino Bento Gomes. Ato 

contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura dos 

Projetos. PROJETO DE LEI Nº 115, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR EDINALDO 

DOS SANTOS BARROS: “Institui o Programa “Remédio em Casa”, destinado à entrega 

domiciliar gratuita de medicamentos de uso contínuo para pacientes com dificuldade de locomoção 

no âmbito do município de Itanhaém, e dá outras providências”. O Projeto é colocado em 

discussão. Ninguém se manifesta. O Projeto é colocado em votação. O Senhor Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. Projeto de Lei nº 115, de 

2025 é APROVADO por 09 (nove) votos. PROJETO DE LEI Nº 126, DE 2025, DE 

AUTORIA DOS VEREADORES WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA, ALEXANDRE 

FIRMINO ALVES, JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES SILVA E LEANDRO GONÇALVES 

MAGRI: “Dispõe sobre a regulamentação da prática de soltar pipas, papagaios e similares no 

Município de Itanhaém e dá outras providências”. O Projeto é colocado em discussão. Ninguém se 

manifesta. O Projeto é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. Projeto de Lei nº 126, de 2025 é APROVADO por 09 

(nove) votos. PROJETO DE LEI Nº 128, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA: “Institui no município de Itanhaém o selo "Amigo 

dos Animais" de reconhecimento a empresas, associações e fundações que se destacam na 

promoção de iniciativas da causa animal”. O Projeto é colocado em discussão. Ninguém se 

manifesta. O Projeto é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. Projeto de Lei nº 128, de 2025 é APROVADO por 09 

(nove) votos. PROJETO DE LEI Nº 137, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA: “Dispõe sobre a proibição da utilização e 

apresentação de qualquer espécie de animal em espetáculos circenses ou similares, no âmbito do 

Autenticar documento em /autenticidade 
com o identificador 370038003200340031003A005000, Documento assinado digitalmente conforme art. 4º, II da 

Lei 14.063/2020.



  Câmara Municipal da Estância Balneária de Itanhaém 
ESTADO DE SÃO PAULO  

8 

 

Município de Itanhaém, e dá outras providências”. O Projeto é colocado em discussão. Ninguém 

se manifesta. O Projeto é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. Projeto de Lei nº 137, de 2025 é APROVADO por 09 

(nove) votos. Não havendo mais matérias a serem deliberadas o Senhor Presidente passou a 

palavra aos Senhores Vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia. Fizeram o uso 

da palavra os nobres Vereadores Severino Bento Gomes e Arlindo dos Santos Martins. Não 

havendo mais Vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia, o Senhor Presidente 

CONVOCOU os Senhores Vereadores para a TRIGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA 

DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA, a ser realizada no próximo dia 24 de novembro de 2025, 

às 18h00min, e declarou encerrada a presente Sessão às 20h14min. Para constar, eu, Nathalie 

Roberta Artur (Estagiária lotada no Departamento Parlamentar), transcrevi a presente ata, revisada 

pela Diretora Parlamentar Ana Marcia Muniz, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da 

Câmara Municipal, Vereador Edinaldo dos Santos Barros e pelos demais membros da Mesa 

Diretora. Sala “Dom Idílio José Soares”, ao décimo oitavo dia do mês de novembro de dois mil e 

vinte e cinco. 

 

 

 

 

 

 

 

 

EDINALDO DOS SANTOS BARROS 

Presidente 

 

 

 

FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA    SEVERINO BENTO GOMES  

 Primeiro-Secretário     Segundo-Secretário 
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